
中学校デリバリー給食に係るアンケート調査の結果概要 

                                           

１.目的 

汁物や新しい容器を導入して１年が経過することを踏まえ、生徒や保護者な

どを対象に、食べた感想や改善すべき事項などを調査して、今後の中学校給食

の充実を図る検討材料とする。 

 

２.調査内容   

  ・調査期間  平成３１年１月１５日（火）～平成３１年１月３１日（木） 

 ・調査対象校 デリバリー給食実施校 １５校 １年生・２年生 

 ・抽出方法  各学校において、指定された学年のうち、任意の１クラスで 

実施  ※教職員は抽出された各学校全員を対象とした 

３.回答数 

  ・生徒 

区 分 １年生 ２年生 合計 

回答数 ２４５人 ２３２人 ４７７人 

  ・保護者 

区 分 １年生 ２年生 合計 

回答数 ２２８人 ２１６人 ４４４人 

  ・教職員 

区 分 合計 

回答数 ４５３人 

 

４.結果概要 

生徒の給食についての満足度では、「満足している」「どちらかといえば満足し

ている」があわせて 54.3％、「どちらかといえば満足していない」「満足していな

い」があわせて 44.9％となっている。「どちらかといえば満足していない」又は

「満足していない」の主な理由（複数回答）は、「おいしくない」が 25.2％、「お

かずが冷たい」が 18.6％となっている。 

良いと考える給食の形態としては、「現在の方式」（弁当併用制によるデリバリ

ー方式の選択制）が 62.1％、「家庭からの弁当のみ」が 18.0％、「全員で食べる給

食」（デリバリー方式）が 14.0％で、「その他」の項目の記載内容では「小学校の

ような自校方式」が 1.5％、「バイキング」が 0.8％などとなっている。 

 

保護者の立場からの現在の給食の満足度では、「満足している」「どちらかとい

えば満足している」があわせて 67.5％、「どちらかといえば満足していない」

「満足していない」があわせて 32.5％となっている。「満足している」及び「ど



ちらかといえば満足している」の理由（複数回答）としては、「弁当作りの負担

軽減がされるから」が 29.2％、「栄養バランスが良いから」が 23.8％、「安価で

経済的だから」が 16.7％となっている。一方で「どちらかといえば満足してい

ない」及び「満足していない」の主な理由（複数回答）としては、「おいしくな

い」が 25.9％、「おかずが冷たい」が 24.1％となっている。 

良いと考える給食の形態としては、「現在の方式」（弁当併用制によるデリバリ

ー方式の選択制）が 54.5％、「全員で食べる給食」（デリバリー方式）が 30.2％、

「その他」の項目の記載内容では「自校方式」が 9.5％などとなっている。 

 

教職員の給食についての満足度は、「満足している」「どちらかといえば満足し

ている」があわせて 66.5％、「どちらかといえば満足していない」「満足していな

い」があわせて 29.5％となっている。「どちらかといえば満足していない」及び

「満足していない」の主な理由（複数回答）としては、「おかずが冷たいから」が

28.4％、「おいしくない」が 23.5％となっている。 

良いと考える給食の形態としては、「現在の方式」（弁当併用制によるデリバリ

ー方式の選択制）が 69.3％、「全員で食べる給食」（デリバリー方式）が 14.6％、

「その他」の項目の記載内容では「自校方式」が 8.4％などとなっている。 

 

以 上 
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【調査結果】 

 生 徒 

 

問１ あなたは、デリバリー給食を食べていますか。（回答は１つ）（N=477） 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ ほぼ毎日          
２ 週に２～３回          
３ 週１回程度            
４ 食べたことはあるが、今は利用していない 
５ 一度も食べたことがない      

【問２】へ進んでください 

【問３】へ進んでください 

人数　　割合 １年 ２年 計 割合

1 ほぼ毎日 90 90 180 37.7

2 週に2～3回 22 28 50 10.5

3 週1回程度 9 6 15 3.1

121 124 245 51.4

25.4 26.0 51.4

4
食べたことはあるが
今は利用していない

39 36 75 15.7

5 一度も食べたことがない 73 59 132 27.7

112 95 207 43.4

23.5 19.9 43.4

12 13 25 5.2

245 232 477 100.0

食べていない生徒の合計

総計

食べている生徒の割合

食べていない生徒の割合

未回答

選
択
肢

食べている生徒の合計
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問２ 問１の回答で１・２・３のいずれかを選んだ方がお答えください。（N=245） 

２－１ あなたが、給食を食べたいと思う又は食べる理由は、何ですか。（回答はいくつでも） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 食べたいおかずがあるから  ２ 栄養バランスがいいと思うから ３ 安全・安心と思うから  
４ おいしいから        ５ 家族が申し込むから      ６ 汁物があるから（火曜・木曜） 
７ 弁当持参が大変だから   
８ その他（具体的に                                      ） 

計

人数

5 家族が申し込むから 142

7 弁当持参が大変だから 131

2 栄養バランスがいいと思うから 31

1 食べたいおかずがあるから 28

6 汁物があるから 22

3 安全・安心と思うから 19

4 おいしいから 17

8 その他 11

選択肢
その他

計
人数

1

1

1

1

親が朝作れないから

乳児がいて朝つくるのが大変だから

両親や祖父母の都合

食べろと言われているから



3 
 

２－２ 給食について、それぞれお答えください。（回答は各項目１つ）（N＝245） 

量について 

（１）ご飯 １ 多い       ２ 普通       ３ 足りない 

（２）おかず １ 多い       ２ 普通       ３ 足りない 

（３）汁物 １ 多い       ２ 普通       ３ 足りない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

味付けについて １ こい       ２ ちょうど良い       ３ うすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

温度について 

（１）ご飯 １ 温かい  ２やや温かい   ３ やや冷たい      ４ 冷たい 

（２）汁物 １ 温かい   ２やや温かい   ３ やや冷たい   ４ 冷たい 

（１）ご飯

人数 割合

1 多い 39 15.9

2 普通 162 66.1

3 足りない 43 17.6

4 未回答 1 0.4

245 100.0

計
選択肢

計

（２）おかず

人数 割合

1 多い 41 16.7

2 普通 165 67.3

3 足りない 37 15.1

4 未回答 2 0.8

245 100.0

計
選択肢

計

（3）汁物

人数 割合

1 多い 7 2.9

2 普通 171 69.8

3 足りない 65 26.5

4 未回答 2 0.8

245 100.0

計

計

選択肢

人数 割合

1 こい 18 7.3

2 ちょうど良い 161 65.7

3 うすい 61 24.9

4 未回答 5 2.0

245 100.0

計
選択肢

計

（１）ご飯

人数 割合

1 温かい 97 39.6

2 やや温かい 123 50.2

3 やや冷たい 17 6.9

4 冷たい 8 3.3

245 100.0

計

計

選択肢

（２）汁物

人数 割合

1 温かい 119 48.6

2 やや温かい 100 40.8

3 やや冷たい 12 4.9

4 冷たい 11 4.5

5 未回答 3 1.2

245 100.0

計
選択肢

計
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２－３ 汁物について、満足していますか。（回答は１つ）（N=245） 

１ 満足している  →理由（                             ） 
２ 満足していない →理由（                             ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 割合

1 満足している 169 69.0

2 満足していない 69 28.2

3 未回答 7 2.9

245 100.0

選択肢
計

計

満足している理由（主なもの）

人数

75

65

14

7

5

4

3

温かいから

おいしいから

ちょうどいい量だから

体が温まるから

色々な種類があるから

具が多いから

デザートなど冷たいものが出るから

満足していない理由（主なもの）

人数

18

12

7

6

6

2

2

デザートの時があるから

油が多い（浮いている）から

温かくないから

おいしくないから

味が薄いから

量が少ないから

種類が少ないから
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２－４ 汁物の回数はどうですか。（回答は１つ）（N＝245） 

１ 回数を増やしてほしい    ２ 今のままでよい         ３ なくてもよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 割合

1 回数を増やしてほしい 130 53.1

2 今のままでよい 103 42.0

3 なくてもよい 10 4.1

4 未回答 2 0.8

245 100.0

選択肢
計

計
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２－５ ごはんの量は大盛りが選択できた方がいいですか。（回答は１つ）（N=245） 

１ 選択できた方がいい     ２ 選択できなくてもよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 割合

1 選択できた方がいい 80 32.7

2 選択できなくてもよい 164 66.9

3 未回答 1 0.4

245 100.0

選択肢
計

計



7 
 

２－６ あなたは、給食を残していますか。（回答は１つ）（N＝245） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ いつも完食している 
２ ときどき残す 
３ いつも残す 

【問２－７】へ進んでください 

人数 割合

1 いつも完食している 54 22.0

2 ときどき残す 108 44.1

3 いつも残す 81 33.1

4 未回答 2 0.8

245 100.0

選択肢
計

計
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２－７ あなたが、給食を残す理由は、何ですか。（回答はいくつでも）（N=189） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 味がこい                  ２ 味がうすい          
３ 量が多い                  ４ 苦手な食べ物がある 
５ おいしくない                ６ アレルギーがある     
７ その他（具体的に                                  ） 

計

人数

4 苦手な食べ物がある 110

5 おいしくない 110

3 量が多い 64

2 味がうすい 28

1 味がこい 8

6 アレルギーがある 4

7 その他 16

選択肢

その他

計

人数

7

4

1

1

1

1

1

時間が足りないから

冷たいものと温かいものと

一緒になっているから

味付けに酢が使われていることが多い

ピーマン、パプリカがシャキシャキしている

時々味が変なのがある

冷たいから

臭いがある
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２－８ あなたは、給食について、満足していますか。（回答は 1つ）（N＝245） 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 満足している          

２ どちらかといえば満足している  

３ どちらかといえば満足していない 

４ 満足していない 

【問４】へ進んでください 

【問２－９】へ進んでください 

人数 割合

1 満足している 34 13.9

2 どちらかといえば満足している 99 40.4

3 どちらかといえば満足していない 71 29.0

4 満足していない 39 15.9

5 未回答 2 0.8

245 100.0

選択肢
計

計
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２－９ 問２－８の回答で３又は４を選んだ方が答えください。 

あなたが給食について、「どちらかといえば満足していない」又は「満足していない」理由

は、何ですか。（回答はいくつでも）。（N=110） 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 味がこい          ２ 味がうすい      ３ 量が多い 

４ 量が少ない         ５ 苦手な食べ物がある  ６ 見た目がよくない 

７ おいしくない        ８ 予約が面倒である   ９ アレルギー対応をしていない 

10 衛生的に不安        11 おかずが冷たい    

12 その他（具体的に                                     ） 

計

人数

7 おいしくない 88

11 おかずが冷たい 65

5 苦手な食べ物がある 49

6 見た目がよくない 42

2 味がうすい 32

3 量が多い 25

4 量が少ない 12

8 予約が面倒である 11

10 衛生的に不安 11

1 味がこい 5

12 その他 5

9 アレルギー対応をしていない 4

選択肢
その他

計

人数

1

1

1

1

1他の料理の汁が混ざっている時がある

アレルギーのものがよく出るから

虫が入っているから

時々おいしくないものがある

同じメニューばかり



11 
 

問３ 問１の回答で４又は５を選んだ方がお答えください。（N=207） 

３－１ あなたが、給食を食べない理由は、何ですか。（回答はいくつでも） 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 苦手な食べ物がある      ２ 予約が面倒である    ３ 量が多い 
４ 量が少ない          ５ 周りが頼んでいない   ６ 家からの弁当の方がいい 
７ おいしくなさそう（おいしくなかった）           ８ 冷たそう（冷たかった） 
９ アレルギー対応していないから   
10 その他（具体的に                                ） 

計

人数

6 家からの弁当の方がいい 152

7 おいしくなさそう（おいしくなかった） 101

8 冷たそう（冷たかった） 68

1 苦手な食べ物がある 52

2 予約が面倒である 38

3 量が多い 22

4 量が少ない 13

5 周りが頼んでいない 10

9 アレルギー対応していないから 6

10 その他 27

選択肢
その他

計

人数

3

3

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

こぼれているから

兄弟が弁当でついでに作るから

家族のお弁当を作るついでに作るから

アレルギーがあるから

お弁当がいいから

おいしくないから

兄弟からおいしくなかったと聞いたから

飲み物が牛乳だから

お弁当じゃない人を見るとかわいそうだと思うから

おいしくないという噂があるから

異物が入っていたニュースを見たから

前に変な梨が出てから信頼を失った

変なにおいがする。具材が混ざるから。

消費期限が過ぎてたり食中毒があるから

料金が高いから

はきそうなになる、まずい、味がない、くさい、高い

安全だと思えないから

市販のものと似ていて手作り感がないから
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３－２ あなたは、どのようになったら給食を食べたいと思いますか。（回答はいくつでも）

（N=207） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 選択制ではなく、みんなが給食を食べるようになったら  ２ おいしくなったら 
３ ご飯の量が選べるようになったら            ４ 好きな献立があったら 
５ アレルギー対応になったら 
６ その他（具体的に                                     ） 

計

人数

2 おいしくなったら 122

3 ご飯の量が選べるようになったら 86

4 好きな献立があったら 78

1 選択制ではなく、みんなが給食を食べるようになったら 46

5 アレルギー対応になったら 8

6 その他 30

選択肢
その他

計

人数

6

3

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

家で作らなくなったら

おかわりが自由になったら

おしゃれだったら

食べたいと思わない

料金が安くなれば

自分で食事を選べる

小学校と同じ給食を連携して食べる

おいしいと言われるようになったら

献立をクラスで決められれば

小学校のような自校方式

温かくなれば

安全性があれば
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問４ あなたが良いと考える、給食の形態は、どれですか。（回答は１つ）（N=477） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 現在の方式（弁当併用制によるデリバリー方式の選択制） 

２ 全員で食べる給食（デリバリー方式） 

３ 家庭からの弁当のみ 

４ その他（具体的に                                    ） 

人数 割合

1 現在の方式（弁当併用制によるデリバリー方式の選択制） 296 62.1

2 全員で食べる給食（デリバリー方式） 67 14.0

3 家庭からの弁当のみ 86 18.0

4 その他 16 3.4

5 未回答 12 2.5

477 100.0

選択肢
計

計

その他

人数 割合

7 1.5

4 0.8

1 0.2

12 2.5

選択肢
計

計

小学校のような自校方式

バイキング

給食か弁当かを全員統一

給食を食べている人

人数 割合

1 現在の方式（弁当併用制によるデリバリー方式の選択制） 169 69.0

2 全員で食べる給食（デリバリー方式） 27 11.0

3 家庭からの弁当のみ 34 13.9

4 その他 8 3.3

5 未回答 7 2.9

245 100.0

選択肢
計

計

給食を食べていない人

人数 割合

1 現在の方式（弁当併用制によるデリバリー方式の選択制） 116 56.0

2 全員で食べる給食（デリバリー方式） 37 17.9

3 家庭からの弁当のみ 44 21.3

4 その他 7 3.4

5 未回答 3 1.4

207 100.0

選択肢
計

計
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問５ あなたは、給食で牛乳を飲んでいますか。（回答は１つ）（N=477） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ ほぼ毎日飲んでいる      ２ 週に２～３回飲んでいる        ３ 週１回程度 
４ 飲んでいない         ５ アレルギーや乳糖不耐症があり飲めない 

人数 割合

1 ほぼ毎日飲んでいる 203 42.6

2 週に2～3回飲んでいる 28 5.9

3 週１回程度 10 2.1

4 飲んでいない 213 44.7

5 アレルギーや乳糖不耐症があり飲めない 6 1.3

6 未記入 17 3.6

477 100.0

選択肢
計

計
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問６ あなたが、小学校給食で食べていた献立の中で、好きだった献立はありますか。（N=477） 

                                       

   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No 献立名 人数
1 あげパン 162
2 パリパリサラダ 95
3 カレー 61
4 洋風かきたま汁 49
5 スパゲティ 44
6 あげ餃子 35
7 かきたま汁 30
7 フルーツポンチ 30
9 わかめごはん 28
10 うどん 21
11 ソフトめん 16
12 からあげ 12
12 冷凍みかん 12
14 ピラフ 11
15 UFO餃子 9
15 えびのオーロラソース 9
17 ナン 8
18 すまし汁 7
19 チリコンカン 6
20 ナムル 5
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 保 護 者 

 
問１ あなたのお子さんに中学生以外の兄弟姉妹がいますか。（回答は１つ）（N=444） 

 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 兄弟姉妹はいない           ２ 高校生以上の兄・姉がいる   
３ 小学生以下の弟・妹がいる       ４ 高校生以上の兄・姉と小学生以下の弟・妹がいる 

人数 割合

1 兄弟姉妹はいない 85 19.1

2 高校生以上の兄・妹がいる 137 30.9

3 小学校以下の弟・妹がいる 177 39.9

4 高校生以上の兄・妹と小学生以下の弟・妹がいる 37 8.3

5 未回答 8 1.8

444 100.0

選択肢
計

計
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問２ あなたのご家庭では、中学校デリバリー給食を利用していますか。（回答は１つ）（N=444） 

 

 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ ほぼ毎日             
２ 週に２～３回 
３ 週１回程度           
４ 給食を利用したこともあるが、今は利用していない  
５ 一度も利用していない 

【問３】へお進みください 

【問４】へお進みください 

人数　　割合 １年 ２年 計 割合

1 ほぼ毎日 88 85 173 39.0

2 週に2～3回 21 29 50 11.3

3 週1回程度 9 5 14 3.2

118 119 237 53.4

26.6 26.8 53.4

4
食べたことはあるが
今は利用していない

31 31 62 14.0

5 一度も食べたことがない 79 65 144 32.4

110 96 206 46.4

24.8 21.6 46.4

0 1 1 0.2

228 216 444 100.0

未回答

総計

選
択
肢

食べている生徒の合計

食べている生徒の割合

食べていない生徒の合計

食べていない生徒の割合
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問３ 問２の回答で１・２・３のいずれかを選択された方にお伺いします。 

３－１ あなたのご家庭が給食を申し込む理由は、何ですか。（回答はいくつでも）（N=237） 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ おいしいから                  ２ 栄養のバランスがいいから 
３ 安全・安心と思うから             ４ 子どもが食べたがっているから  
５ 弁当を作るのが大変だから（朝時間がない）   ６ 自分（保護者）が決めているから 
７ 友達が食べているから             ８ 安価だから 
９ その他（具体的に               ） 

計

人数

5 弁当を作るのが大変だから（朝時間がない） 192

2 栄養のバランスがいいから 158

8 安価だから 55

3 安全・安心と思うから 43

6 自分（保護者）が決めているから 36

4 子どもが食べたがっているから 20

1 おいしいから 9

7 友達が食べているから 7

9 その他 18

選択肢

その他

計

人数

4

4

2

2

1

1

1

1

1

1就学援助対象なので

時短になるから

お弁当だとメニューがかたよってしまうから

荷物になるから

牛乳があるから

あたたかいもの（ごはん）を食べられる

夏は食中毒予防になる。

好き嫌いをなくしてほしいから

季節・行事に合わせたメニューが偶に出るから

上の子の弁当がいらない時。

一つだけ作るのは大変だから。
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３－２ 汁物の回数はどうですか。（回答は１つ）（N=237） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 毎日あった方がよい        ２ 今のままでよい     ３ なくてもよい 

人数 割合

1 毎日あった方がよい 140 59.1

2 今のままでよい 92 38.8

3 なくてもよい 3 1.3

4 未回答 2 0.8

237 100.0

選択肢
計

計
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３－３ あなたは、現在の給食について保護者の立場として満足していますか。（回答は 1つ）

（N=237） 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 満足している           

２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば満足していない  

４ 満足していない 

【問３－４】へお進みください 

【問３－５】へお進みください 

人数 割合

1 満足している 41 17.3

2 どちらかといえば満足している 119 50.2

3 どちらかといえば満足していない 59 24.9

4 満足していない 18 7.6

237 100.0

選択肢
計

計
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３－４ 問３－３の回答で１又は２を選択された方にお伺いします。 

あなたが給食について、「満足している」又は「どちらかといえば満足している」理由は、

何ですか。（回答はいくつでも） （N=160） ※回答後は、【問４】へお進みください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１ おいしいから    ２ 選択制で利用しやすいから     ３ 栄養バランスが良いから 

４ 安価で経済的だから ５ 弁当作りの負担軽減がされるから  ６ 食への関心・知識が得られるから 

７ 信用できるから   ８ 地元の食材を多く利用しているから ９ 汁物があるから（火曜・木曜） 

10 その他（具体的に                                      ） 

計

人数

5 弁当作りの負担軽減がされるから 140

3 栄養バランスが良いから 114

4 安価で経済的だから 80

2 選択制で利用しやすいから 56

9 汁物があるから（火曜・木曜） 24

7 信用できるから 22

8 地元の食材を多く利用しているから 18

1 おいしいから 14

6 食への関心・知識が得られるから 8

10 その他 4

選択肢

その他

計

人数

2

1

1

様々なメニューを体験することができ、料理を知り、

好き嫌いなども体感できる

色々な食材を使ってくれるから

あたたかいから
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３－５ 問３－３の回答で３又は４を選択された方にお伺いします。 

あなたが給食について、「どちらかといえば満足していない」又は「満足していない」理

由は、何ですか。（回答はいくつでも）。（N=77）  ※回答後、【問４】へお進みください。 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 味が濃いから          ２ 味が薄いから       ３ 量が多いから 

４ 量が少ないから         ５ 苦手な食べ物があるから  ６ 見た目がよくないから 

７ おいしくないから        ８ 予約が面倒だから     ９ 入金が面倒だから 

10 アレルギー対応をしていないから 11 おかずが冷たいから    

12 その他（具体的に                                    ） 

計

人数

7 おいしくないから 43

11 おかずが冷たいから 40

4 量が少ないから 16

2 味が薄いから 13

8 予約が面倒だから 10

9 入金が面倒だから 7

6 見た目がよくないから 6

5 苦手な食べ物があるから 5

10 アレルギー対応をしていないから 3

1 味が濃いから 1

3 量が多いから 1

12 その他 21

選択肢

その他

計

人数

7

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

こどもがまずいから食べたがらない

牛乳が冷たいのを嫌がる

冷たいから

異物が入っていると聞くから

自校方式にしてほしい

衛生面に注意してほしい

時々おいしくない時があるから

病気で休んだ時に返金されないから

同じメニューの繰り返し

すっぱいものが多い

直前で予約できないから

デザートにスプーンがなかった。

リンゴの変色止めがされていなかった。
果物が傷んでいた。
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問４ 問２の回答で４又は５を選択された方にお伺いします。 

あなたのご家庭が給食を申し込まない理由は、何ですか。（回答はいくつでも）（N=206） 

 

 

 

   
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 子どもの苦手な食べ物があるから      ２ 予約が面倒だから    
３ 量が多いから               ４ 量が少ないから             
５ 冷たそう（冷たかった）だから       ６ おいしくなさそう（おいしくなかった）だから 
７ 家族のお弁当を作るから          ８ 子どもが食べたがらないから         
９ 調理業者に不安を感じるから        10 経済的に負担を感じるから          
11 弁当持参の方がいいから（具体的に                            ） 
12 その他（具体的に                                    ） 

計

人数

8 子どもが食べたがらないから 133

6 おいしくなさそう（おいしくなかった）だから 64

7 家族のお弁当を作るから 57

2 予約が面倒だから 53

5 冷たそう（冷たかった）だから 35

1 子どもの苦手な食べ物があるから 28

11 弁当持参の方がいいから 22

12 その他 21

9 調理業者に不安を感じるから 17

10 経済的に負担を感じるから 13

4 量が少ないから 11

3 量が多いから 9

選択肢

その他

計

人数

8

1

1

1

1

1

1

1

3

2

1腐った梨の提供以来利用していない

昼食時間が短い

選択肢

おいしくない

兄弟の弁当を作るため

子どもが弁当の方がいいと言うため

上の子が利用し不評だったため

アレルギーがあるから

予約システムがよくわからない

味がいまひとつ

薬のにおいがする

宗教上
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問５ あなたが、保護者の立場で給食に求めることは、何ですか。（回答はいくつでも）（N=444） 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 栄養バランス                ２ 温かい汁物の提供 

３ 安価な給食費                ４ アレルギーへのきめ細かな対応 

５ 変化に富んだ献立              ６ 地元食材の活用 

７ 衛生面や食材の安全性の配慮         ８ 食育の推進          

９ 友だちや先生と一緒に食べること       10 ごはんの量が選べる 

11 その他（具体的に                                  ） 

計

人数

1 栄養バランス 363

7 衛生面や食材の安全性の配慮 286

2 温かい汁物の提供 209

3 安価な給食費 195

5 変化に富んだ献立 178

8 食育の推進 90

6 地元食材の活用 83

10 ごはんの量が選べる 78

9 友だちや先生と一緒に食べること 72

4 アレルギーへのきめ細かな対応 40

11 その他 34

選択肢

その他

計

人数

7

3

2

2

1

1

1

1

時間に余裕をもって食べること

行事食の特別感

おいしさ

自校方式

近くの小学校から配達

汁物だけじゃなく温かいこと

見た目

急な申し込みも可能であること
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問６ あなたが良いと考える、給食の形態は、どれですか。（回答は１つ）（N=444） 
 

 

 

 

                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 現在の方式（弁当併用制によるデリバリー方式の選択制） 

２ 全員で食べる給食（デリバリー方式） 

３ 家庭からの弁当のみ 

４ その他（具体的に                                    ） 

人数 割合

1 現在の方式（弁当併用制によるデリバリー方式の選択制） 242 54.5

2 全員で食べる給食（デリバリー方式） 134 30.2

3 家庭からの弁当のみ 5 1.1

4 その他 59 13.3

5 未回答 4 0.9

444 100.0

選択肢
計

計

その他

人数 割合

42 9.5

5 1.1

3 0.7

2 0.5

1 0.2

1 0.2

1 0.2

1 0.2

1 0.2

57

アレルギー対応であれば、デリバリー方式がいい

給食時間を長くしてほしい

計

給食センター方式

自校方式またはセンター方式

学食（食堂）

おいしそうな見た目、選べる量

全員で食べる給食が望ましが、民間業者によるデリバリー方式に賛成しない

せめて常温で

計

自校方式
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問７ あなたは、中学校での牛乳飲用についてどう考えますか。（回答は１つ）（N=444） 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 全員飲用（アレルギーの生徒を除く）とした方がいい 

２ 現在の選択制のままでかまわない 

３ ご飯に牛乳が合わないと思うので給食ではいらない 

４ パンの日だけ牛乳を出す 

５ 牛乳は家で飲むので給食ではいらない 

６ その他（具体的に                                    ） 

人数 割合

1 全員飲用（アレルギーの生徒を除く）とした方がいい 58 13.1

2 現在の選択制のままでかまわない 316 71.2

3 ご飯に牛乳が合わないと思うので給食ではいらない 23 5.2

4 パンの日だけ牛乳を出す 16 3.6

5 牛乳は家で飲むので給食ではいらない 17 3.8

6 その他 12 2.7

7 未回答 2 0.5

444 100.0

選択肢
計

計

その他

人数 割合

3 30.0

1 10.0

1 10.0

1 10.0

1 10.0

1 10.0

1 10.0

1 10.0

10

計

牛乳あり・なしの選択ができるといい

お茶がほしい

計

全員飲用にしたほうがいいが、冬場は冷たくて
腹痛を起こす子が多いと聞いた

牛乳でなく、お茶、ジュースのパックが良い

栄養的にリンが多く含まれているのでいらない

その日の食事内容による

牛乳嫌いなのでいらない

給食の形態が今のままなら選択制でよいが、
完全給食なら全員飲用がいい
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 教 職 員 

 
問１ あなたは、クラス担任ですか。（回答は１つ）（N=453） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ はい       ２ いいえ 

区分 人数 割合

はい 230 50.8%

いいえ 217 47.9%

未回答 6 1.3%

計 453 100.0%
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問２ 給食が学校教育上効果のあったと思われることは、何ですか。（回答はいくつでも）（N=453） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 配膳や片付けにより生徒の協調性・協働性を養う 

２ 生徒の健康の保持増進を図る 

３ 同じ食事を摂ることによる仲間意識の養成を図る 

４ 好き嫌いをなくす食育上の効果がある 

５ 弁当を持ってこられない生徒にバランスの摂れた給食の確保がある 

６ 給食を利用した学習効果がある 

７ 経済的な援助を受けている生徒が給食を食べられるようになった 

８ その他（具体的に                                    ） 

計

人数

5 弁当を持ってこられない生徒にバランスの摂れた給食の確保がある 349

7 経済的な援助を受けている生徒が給食を食べられるようになった 206

2 生徒の健康の保持増進を図る 180

1 配膳や片付けにより生徒の協調性・協働性を養う 141

3 同じ食事を摂ることによる仲間意識の養成を図る 52

4 好き嫌いをなくす食育上の効果がある 28

6 給食を利用した学習効果がある 16

8 その他 10

選択肢

その他

計

人数

2

1

1

1

1

1

選択肢

弁当を忘れた生徒に予備食をわたす対応した時、
生徒は色々なことを経験している（感謝や自責など）

荷物が減っていいと思う

保護者の負担減

食育・挨拶・マナー等

注文数は少ないが、毎日献立を読み上げコメントをしている。
そのような取り組みが多少食育につながっている。

教育上の効果を期待して始まった教育活動ではないはずである
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問３ あなたが中学生への食育として、特に重要と考えていることはありますか。（回答はいく

つでも）（N=453） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 朝・昼・夕の３食を規則正しく食べる 

２ 食事の前後に「いただきます」、「ごちそうさま」など感謝をあらわすこと 

３ 食を通じて健康について学ぶこと 

４ 食べ物の栄養について学ぶこと 

５ 家族や友人と一緒に楽しく食べること 

６ 調理の体験をすること 

７ 食材や食品の選び方を学ぶこと 

８ 安全な食べ物の知識を学ぶこと 

９ 食事のマナーを学ぶこと 

10 伝統食や行事食などを学ぶこと 

11 その他（具体的に                                    ） 

計

人数

1 朝・昼・夕の３食を規則正しく食べる 357

2 食事の前後に「いただきます」、「ごちそうさま」など感謝をあらわすこと 268

9 食事のマナーを学ぶこと 257

5 家族や友人と一緒に楽しく食べること 235

3 食を通じて健康について学ぶこと 173

4 食べ物の栄養について学ぶこと 111

10 伝統食や行事食などを学ぶこと 86

8 安全な食べ物の知識を学ぶこと 63

6 調理の体験をすること 44

7 食材や食品の選び方を学ぶこと 43

11 その他 4

選択肢

その他

計

人数

1

1

1

1

選択肢

食育と給食は別のものである。食育に関わるアンケートなのか、

給食についての質問なのか混在している。

学校の先生の仕事ではないということ

時間を守って食べないこと

地産地消、農業体験→野菜がどのように育つのか知らない人が多い



30 
 

問４ あなたが、教職員の立場で給食に求めることは、何ですか。（回答はいくつでも）（N＝453） 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 栄養バランス              ２ 温かい汁物などの提供 

３ 安価な給食費              ４ アレルギーへのきめ細かな対応 

５ 変化に富んだ献立            ６ 地元食材の活用 

７ 衛生面や食材の安全性の配慮       ８ 食育の推進          

９ 友だちや教師と一緒に食べること     10 生徒のごはん量の選択制          

11 その他（具体的に                                    ） 

計

人数

1 栄養バランス 326

7 衛生面や食材の安全性の配慮 219

2 温かい汁物などの提供 198

3 安価な給食費 180

4 アレルギーへのきめ細かな対応 177

5 変化に富んだ献立 158

10 生徒のごはん量の選択制 99

9 友だちや教師と一緒に食べること 95

6 地元食材の活用 88

8 食育の推進 58

11 その他 35

選択肢

その他

計
人数

24

4

2

1

1

選択肢

味、あたたかさ

教員の負担を減らす

見た目

短い時間で食の指導ができずにいる

量の調整
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問５ あなたが良いと考える、給食の形態は、どれですか。（回答は１つ）（N=453） 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 現在の方式（弁当併用制によるデリバリー方式の選択制） 

２ 全員で食べる給食（デリバリー方式） 

３ 家庭からの弁当のみ 

４ その他（具体的に                                    ） 

人数 割合

1 現在の方式（弁当併用制によるデリバリー方式の選択制） 314 69.3

2 全員で食べる給食（デリバリー方式） 66 14.6

3 家庭からの弁当のみ 20 4.4

4 その他 48 10.6

5 未回答 5 1.1

453 100.0

選択肢
計

計

その他

人数 割合

38 8.4

4 0.9

2 0.4

1 0.2

1 0.2

1 0.2

1 0.2

48 10.6

食堂

注文販売方式

学校を通さない給食システム

選択肢
計

計

自校方式

自校方式またはセンター方式

センター方式

配膳式の給食
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問６ あなたは、中学校での牛乳飲用についてどう考えますか。（回答は１つ）（N=453） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 全員飲用（アレルギーの生徒を除く）とした方がいい 

２ 現在の選択制のままでかまわない 

３ ご飯に牛乳が合わないと思うので給食ではいらない 

４ パンの日だけ牛乳を出す 

５ 牛乳は家で飲むので給食ではいらない 

６ その他（具体的に                                    ） 

人数 割合

1 全員飲用（アレルギーの生徒を除く）とした方がいい 44 9.7

2 現在の選択制のままでかまわない 320 70.6

3 ご飯に牛乳が合わないと思うので給食ではいらない 38 8.4

4 パンの日だけ牛乳を出す 16 3.5

5 牛乳は家で飲むので給食ではいらない 22 4.9

6 その他 12 2.6

7 未回答 1 0.2

453 100.0

選択肢
計

計

その他

人数 割合

2 16.7

1 8.3

1 8.3

1 8.3

1 8.3

1 8.3

1 8.3

1 8.3

1 8.3

1 8.3

1 8.3

12 100.0

必要ない

オレンジジュースなど栄養面を考えて場合によって替えてもいい

自分が乳糖が分解できず必ず下痢を起こす。知ってからは外出しない休

日のみ飲んでいるが、牛乳以外を選べるようにしてほしい

冬場に牛乳をキャンセルできるように

食事にあわない。お茶をだしてほしい。

ランチと同様に、有無の選択ができるようになると良いと思います。

all or nothingではっきりさせること

選択肢
計

計

カルシウムを補うために牛乳という考えは古い。冬は飲まない生徒が多い

ので温められる工夫があるといい

個人で選ぶ

中学生に牛乳が必要なのか科学的に不明

現在、選択ではなくアレルギー等なければ頼まなければならないような圧

力がある。選択制にしてほしい。
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問７ 生徒の日常生活の中で、特に気になっていることは、ありますか。（回答はいくつでも） 

（N=453） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 欠食          ２ 偏食         ３ 小食       ４ 過食 

５ 肥満          ６ やせすぎ       ７ 睡眠不足     ８ 運動不足 

９ 食べ方のマナーが悪い  10 その他（具体的に                      ） 

計

人数

2 偏食 248

7 睡眠不足 245

1 欠食 148

9 食べ方のマナーが悪い 101

8 運動不足 85

3 小食 66

5 肥満 35

6 やせすぎ 28

10 その他 18

4 過食 8

選択肢

その他

計
人数

2

好き嫌い 2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

買い弁の生徒とその量 1

食品を丁寧に扱わない

選択肢

ゲーム・スマホのやりすぎ

朝食を食べてこない生徒がいる

残すこと

家族の食に対する無関心、お金を渡しておけば良いという態度

薄味をおいしくないと思っている

はしの使い方がへたなので、小学校での指導が必要

よく噛んで食べない

食べ方のマナーを知らない

すぐキレる→食生活や栄養等と関係しているように思う。
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問８ あなたは、給食を食べていますか。（回答は１つ）（N=453） 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ ほぼ毎日            
２ 週に２～３回         
３ 週１回程度        
４ 何回かあるが今は食べていない    
５ 一度も食べていない 

【問９】へお進みください 

【問１０】へお進みください 

人数　　割合 人数 割合

1 ほぼ毎日 230 50.8

2 週に2～3回 18 4.0

3 週1回程度 3 0.7

251 55.4

55.4

4
食べたことはあるが
今は利用していない

122 26.9

5 一度も食べたことがない 76 16.8

198 43.7

43.7

4 0.9

453 100.0

未回答

総計

選
択
肢

食べている教職員の合計

食べている教職員の割合

食べていない教職員の合計

食べていない教職員の割合
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問９ 問８の回答で１・２・３のいずれかを選択された方にお伺いします。 

9－1 あなたが、給食を申し込む理由は何ですか。（回答はいくつでも）（N=251） 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ おいしいから                   ２ 栄養バランスがいいから 
３ 安全・安心と思うから             ４ 生徒とともに食べるから   
５ 弁当を作るのが大変だから（朝時間がない）   ６ 検食のため 
７ 汁物があるから（火曜・木曜） 
８ その他（具体的に                                     ） 

計

人数

5 弁当を作るのが大変だから（朝時間がない） 175

2 栄養のバランスがいいから 89

4 生徒とともに食べるから 62

8 その他 32

1 おいしいから 31

3 安全・安心と思うから 28

6 検食のため 24

7 汁物があるから 9

選択肢

その他

計

人数

17

6

1

1

1

1

選択肢

安価だから

自分でつくったり買ったりする手間が省ける

教員という立場上

生徒がどんなものを食べているか知るため

こぼした時などに補充用に使えるので

喫食率を上げるため
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9－2 給食の味つけは、全体としてどうですか。（回答は１つ）（N=251） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 濃い          ２ ちょうど良い         ３ 薄い 

人数 割合

1 濃い 16 6.4

2 ちょうど良い 200 79.7

3 薄い 30 12.0

4 未回答 5 2.0

251 100.0

選択肢
計

計
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9－3 あなたは、給食について、満足していますか。（回答は 1つ）（N=251） 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 満足している                       

２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば満足していない  

４ 満足していない 

【問１０】へお進みください 

【問９－４】へお進みください 

人数 割合

1 満足している 48 19.1

2 どちらかといえば満足している 119 47.4

3 どちらかといえば満足していない 60 23.9

4 満足していない 14 5.6

5 未回答 10 4.0

251 100.0

選択肢
計

計
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9－4 問 9－3 の回答で３又は４を選択した方にお伺いします。（N=74） 

あなたが給食について、「どちらかといえば満足していない」又は「満足していない」理

由は、何ですか。(回答はいくつでも)。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 味が濃いから          ２ 味が薄いから       ３ 量が多いから 

４ カロリーオーバーになるから   ５ 苦手な食べ物があるから  ６ 見た目がよくないから 

７ おいしくないから        ８ 予約が面倒だから     ９ 入金が面倒だから 

10 アレルギー対応をしていないから 11 おかずが冷たいから    

12 その他（具体的に                        ） 
 

計

人数

11 おかずが冷たいから 46

7 おいしくないから 38

4 カロリーオーバーになるから 20

6 見た目がよくないから 16

2 味が薄いから 8

5 苦手な食べ物があるから 7

8 予約が面倒だから 7

9 入金が面倒だから 7

3 量が多いから 4

1 味が濃いから 1

12 その他 8

選択肢

その他

計

人数

3

1

1

1

1

1

ごはんの量が多いから

毎月似たような献立で正直飽きてしまうから

残飯となる量があまりに多く、これが食育になるのか

固いものが多い。いろどりがよくない。

量が少ないから

異物混入が多いから


